

194234 г. Оленегорск  
Мушкетерская обл.  
ул. Советская, 51



# Заполярная РУДА

№ 44(4045)

Газета издается  
с 20 июля 1956 г.  
Цена в розницу -  
договорная.

Суббота, 30 октября 2004 г.

Еженедельная газета администрации г. Оленегорска и ОАО «Оленегорский горно-обогатительный комбинат»

## С Днем работников автомобильного транспорта!

Разгрузка на ЦПТ.



### Уважаемые работники автомобильного транспорта!

Из всех видов транспорта самым мобильным, составляющим наибольшую часть перевозок, по-прежнему остается автомобильный транспорт. Труд автомобилиста связан с большой ответственностью за безопасность пассажиров, ответственностью за транспорт, за своевременность доставки потребителям самых разнообразных грузов. С уверенностью можно сказать, что он имеет решающее значение в достижении конечных результатов во многих сферах экономики.

Дорогие автотранспортники! Примите искренние слова благодарности за ваши трудовые свершения на благо развития нашего города. Здоровья вам и вашим семьям, новых профессиональных успехов, счастья и благополучия, хороших вам дорог и счастливых рейсов

С уважением, Н. Серзак, глава муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией.



Ш. Джахая и С. Кондрашин.

31 октября — День работников автомобильного транспорта. В связи с этой замечательной датой «Заполярка» побывала в управлении автомобильного транспорта, в цехе технологического транспорта и в Оленегорском карьере, чтобы воочию увидеть работу настоящих профессионалов своего дела — водителей, слесарей, механиков, диспетчеров. По цеху нас сопровождал главный инженер УАТ Ш. Джахая, а в карьере, где мы побывали, чтобы запечатлеть работу белазистов, нам помогал начальник горно-транспортного комплекса С. Кондрашин.



Беседа с начальником авторемонтных мастерских С. Леонидовым и бригадиром электротехнического участка П. Родюновым.



Водитель БелАЗ Н. Антошин.

Фото Н. Руденко.

Вниманию читателей!

## Продолжается подписка

на газету «Заполярная руда»  
на I полугодие 2005 года. Спешите  
подписаться в отделениях почтовой связи!

Читая нашу газету  
— значит быть  
в курсе всего, что  
происходит и будет  
происходить в городе  
и на комбинате.  
Оставайтесь с нами!

Также до 20 ноября  
**МОЖНО ОФОРМИТЬ**  
подписку на декабрь 2004  
года.

**Только ПОДПИСАВ-  
ШИТЬ НА НАШУ ГАЗЕТУ, ВЫ  
СМОЖЕТЕ ЭКОНОМИТЬ СВОИ  
ДЕНЬГИ!**

### Для населения

Подписная цена с доставкой 158,40 р.  
Подписная цена в а/я 139,68 р.  
Подписная цена до востребования  
147,48 р.

### Для организаций

Подписная цена с доставкой 182,22 р.  
Подписная цена в а/я 157,26 р.  
Подписная цена до востребования  
168,96 р.

### Для пенсионеров от 55 лет, ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов

Подписная цена с доставкой 146,40 р.  
Подписная цена в а/я 127,68 р.  
Подписная цена до востребования  
135,48 р.



## А снег идет...

Зима, как всегда, пришла неожиданно. Погода оленегорцев не радует: то оттепель, то заморозки, то снегопад. У работников МУПП ЖКХ забот много, приходится трудиться с шести утра, чтобы успеть расчистить центральные улицы и дворовые территории от снега, пока он еще недостаточно примерз к асфальту (дорожному полотну). Вся снегоуборочная техника к зиме готова.

Глава администрации Н. Сердюк по результатам своих инспекционных проверок дал положительную оценку действий руководства МУПП ЖКХ по мобилизации имеющихся технических возможностей на борьбу со снегом. В отличие от федеральных трасс, на улицах Оленегорска серьезных автоаварий по причине гололеда не произошло. В то же время недостаток техники не позволил одновременно производить расчистку всех автодорог и территорий, и тем более своевременно вывозить снег. Руководителям учреждений и организаций, принимающим участие в совещании, предложено оказывать помощь МУПП ЖКХ в выполнении этих работ на прилегающих территориях.

## И снова о долгах

По отчету начальника МУ ЖКХ «Служба заказчика» Г. Капустина сборы за квартплату в сентябре составили 88 процентов от начисленных. В должниках продолжают числиться и своевременно получающие заработную плату работники бюджетных учреждений, впрочем, не всех. По состоянию на 28 октября администрация города даже переплатила две тысячи рублей, у «Оленегорских тепловых сетей» долг в пределах нормы, на 11 тысяч сократила долг пожарная служба, почти на 10 тысяч — школа-интернат, неплохие результаты у аптеки № 92, детского сада № 6 и музыкальной школы. Остальные муниципальные предприятия продолжают накапливать долги, особенно это касается детского дома «Огонек», детских садов №№ 12, 14, 15, а также

# Мэрия-информ

учреждений дополнительного образования.

В этом месяце подготовлены исковые заявления на две приватизированные квартиры. 29 октября документы будут поданы в суд для того, чтобы он разрешил выставить эти квартиры на продажу, а полученными деньгами погасить долги по квартплате. Такие судебные дела с квартирами, находящимися в частной собственности, будут проходить впервые.

## Комиссия в действии

На аппаратном совещании в администрации был заслушан отчет председателя комиссии по делам несовершеннолетних В. Шевчука. В комиссию на сегодняшний день входит 14 человек, среди которых сотрудники отдела образования, ГОВД, отдела соцзащиты населения, горбольницы и представители школ.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года уровень подростковой преступности снизился. За 2004 год было расследовано 32 преступления в отношении 34 несовершеннолетних, 12 групповых преступлений и 4 преступления, совершенных тремя подростками повторно. По уровню преступности лидируют школы № 15 и № 7.

Наиболее частыми преступлениями, совершаемыми подростками, являются кражи чужого имущества и грабежи, а правонарушениями — распитие спиртных напитков и вовлечение к распитию спиртных напитков родителями и взрослыми лицами.

На учете в детской комнате милиции стоят 115 подростков, за которыми закреплены сотрудники ОВД, начальники служб. Они проводят с детьми разъяснительные беседы.

Н. Сердюк отметил, что в последнее время наметилась устойчивая тенденция к улучшению работы комиссии по делам несовершеннолетних, тем не менее, по словам мэра, поле деятельности для совершенствования этой работы еще большое.

В. Шевчуку дано поручение заслушать на ближайшем заседании комиссии заместителей директоров по воспитательной работе школ № 7 и № 15. Совместно с отделом образования произведен анализ, как привлекаются склонные к правонарушениям подростки к занятиям в системе дополнительного образования и как вообще используются потенциальные возможности школ, ПУ-20, учреждений культуры, спорта, дополнительного образования в организации свободного досуга школьников, воспитанников профессионального училища и, соответственно, активизировать этот потенциал в воспитательных целях несовершеннолетних.

## Такова жизнь

По данным ЗАГСа, в Оленегорске за 9 месяцев 2004 года родился 281 человек, умерло 313, зарегистрировано 188 браков и 172 развода, из них 115 — по решению суда, 57 — по обоюдному согласию супругов, не имеющих общих детей в возрасте до 18 лет. Основное число браков приходится на возраст 18-34, а разводов на 25-39 лет. Радует то, что количество новорожденных в этом году больше, чем в прошлом, и браков больше, чем разводов.

## «Эстафета поколений»

29 октября в МДЦ «Полярная звезда» состоялся вечер трудовой славы. В этом мероприятии нашли отражение три тематические линии: подвиг защитников Заполярья; продолжение славных традиций, заложенных ветеранами, работниками городских предприятий и учреждений; формирование у молодого поколения здоровой гражданской и нравственной позиции. На нем глава администрации отметил лучших из лучших, принимавших участие в общественно-полезном труде по благоустройству города в летний период, прозвучали поздравления с успешным завершением

молодежно-патриотического похода и проводили в армию трех юношей, которые будут служить на подшефном корабле «Оленегорский горняк» (г. Североморск).

## Нарушил — плати штраф

27 октября на очередном заседании административной комиссии был оштрафован житель Оленегорска в размере двух тысяч рублей за выгул собаки по улицам города без намордника. При этом он находился в нетрезвом состоянии, не сумел удержать на поводке собаку, которая, вырвавшись из-под контроля хозяина, набросилась и покусала несовершеннолетнюю девочку.

Административная комиссия г. Оленегорска напоминает всем владельцам собак, относящихся к крупным видам, сторожевым, бойцовским и агрессивным породам, что обязательным условием для выгула собак указанных видов (независимо от места общего пользования или разрешенных мест для выгула) является наличие на собаке намордника; хозяин, сопровождающий собаку любой породы, обязан быть в трезвом состоянии.

## Короткой строкой

✓ Ледовый дворец приглашает всех желающих на массовое катание на коньках.

✓ В ближайшее время состоится торжественное открытие бассейна после ремонта.

✓ Губернатор области выразил благодарность администрации города, ГОУП «Оленегорскводоканал», МУПП ЖКХ, другим организациям и учреждениям г. Оленегорска за оказанную помощь пострадавшим в Беслане.

✓ Состоялась жеребьевка игр по хоккею. Команда «Горняк» будет участвовать в первенстве области в первой группе, где против наших хоккеистов будут сражаться ледовые дружины из Североморска, Полярных Зорь, Кировска. Игры пройдут в четыре круга с ноября по март.

Предоставлено администрацией г. Оленегорска.

## К сведению

### Об организации общественного Собрания

По инициативе главы муниципального образования Н. Сердюка для взаимодействия с органами местного самоуправления и муниципальным образованием создается, как совещательно-консультативный орган, общественное Собрание по выработке рекомендаций и предложений органам местного самоуправления по общественно-политическим, правовым и социально-экономическим вопросам.

Администрация города предлагает всем общественным объединениям, зарегистрированным в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, принять участие в формировании общественного Собрания муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией.

Основанием для вхождения в состав Собрания и участия в его заседаниях с правом решающего голоса являются: копия устава и свидетельства о регистрации общественного объединения в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Мурманской области; выписка из решения руководящего органа общественного объединения о выдвижении своих представителей в Собрание.

После рассмотрения представленных документов глава муниципального образования назначит дату и место проведения организационного общественного Собрания с представителями общественных объединений.

Срок подачи предложений и соответствующих документов до 8 ноября 2004 года.

Администрация города.

## Наши соседи

# Норвегия вас благодарит!

## К 60-летию освобождения Северо-Восточной Норвегии Советской Армией в 1944 году

Эти простые слова — «Норвегия вас благодарит!» — написаны на памятниках советским воинам-освободителям, которые установлены в разных местах Норвегии, в частности, на почетном кладбище в столице Осло и в Киркенесе. Они выражают то чувство уважения и благодарности, которое испытал норвежский народ, когда первые шаги нашей земли были освобождены Советской Армией в ходе Петсамо-Киркенесской операции осенью 1944 года.

В понедельник, 25 октября 2004 года, отмечалось 60-летие со дня освобождения города Киркенеса, который находится недалеко от границы с Россией. Советские войска в Норвегии продолжали наступление до моста Танабрю и заставили противника отступить. Через год, в сентябре 1945 года, советские войска, завершив свою миссию, покинули Норвегию.

Норвегия и Советский Союз стали союзниками в общей борьбе с фашизмом 22 июня 1941 года, когда Германия напала на Советский Союз. Год с лишним до этого, весной 1940 года, Норвегия была оккупирована немецкими войсками. 9 апреля 1940 года немецкие войска были переброшены по морю и по воздуху в Норвегию. Через несколько месяцев военных операций в неравном бою норвежскому руководству пришлось сложить оружие и оставить страну.

Король и Правительство были эвакуированы в Англию, откуда они продолжили борьбу за восстановление независимости и свободы Норвегии. В самой Норвегии было создано партизанское движение сопротивления, которое действовало активно. Например, в ходе

своих операций им удалось уничтожить уникальнейший завод по производству тяжелой воды, которую противник хотел использовать для создания ядерного оружия.

Норвежские партизаны входили в ряды советской армии и вместе с советскими боевыми товарищами вели важную разведывательную деятельность на севере оккупированной Норвегии. Недавно им поставлен монумент под Мурманском.

Норвегия всегда была морской державой, и на момент возникновения войны, как и сегодня, имела один из самых больших торговых флотов в мире. Наши суда играли немаловажную роль в союзнических юнволах, включая в не меньшей мере те, которые ходили в Мурманск и Архангельск. Большое число норвежских судов были потоплены, многие норвежские моряки погибли.

Норвежский народ помнит о том, что советская армия не только освободила часть нашей страны, но и сыграла решающую роль в общей победе над фашизмом.

В эти дни мы отмечаем 60-летие освобождения Северо-Восточной Норвегии. Представительная делегация ветеранов и руководства Ленинградского военного округа выехала на празднование в Киркенес, которое состоялось 23 и 24 октября. В Посольстве Норвегии в Москве в понедельник, 25 октября 2004 года, пройдет семинар о Петсамо-Киркенесской операции и праздничный прием для ветеранов войны и других российских и норвежских гостей. Они будут чтить и вспоминать тех 17024 советских воинов, которые погибли в боях с немецко-фашистскими захватчиками и в наци-

стских концлагерях на территории Норвегии во время Второй Мировой войны.

Отношения между Норвегией и Россией сейчас шире и глубже, чем когда-либо. Через эту границу, которую 60 лет назад прошли советские воины, ежегодно проезжают тысячи россиян и норвежцев с миссией мира и сотрудничества. Это единственная граница Российской Федерации, на которой никогда не было войны между сопредельными государствами. Да, была война, но в ней мы были едины в общей борьбе против зла.

Сотрудничество и дружба также характеризует те тесные связи, которые сейчас развиваются между Министерством обороны и военными ведомствами Норвегии и России. Идет постоянный обмен делегациями, осуществляется ряд конкретных проектов.

В эти дни как раз военные делегации встречаются для того, чтобы спланировать совместные учения на Кольском полуострове в следующем году. В прошлом году эскадрилья российских истребителей побывала на аэродроме в Северной Норвегии. Все высшие военные учебные учреждения Норвегии регулярно посещают своих российских коллег и знакомятся со своими российскими партнерами. Таким образом они продолжают и преумножают те давние связи, которые сложились между Норвегией и Россией и напоминают о том подвиге советских солдат на нашей земле осенью 1944 года, который мы сегодня чтим.

Ойвинн Норслеттен,  
Чрезвычайный и Полномочный Посол  
Норвегии в РФ.  
Предоставлено Изданием Бизнес-пресс.



## Операция „Подросток“: итоги

**В период с пятнадцатого мая по пятнадцатое октября текущего года на территории Оленегорска и района проводилась межведомственная комплексная профилактическая операция „Подросток“, которая была направлена на предупреждение беспризорности, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и в которой принимали участие руководители и сотрудники комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при городской администрации (КДНиЗП), Оленегорского ГОВД, Центральной городской больницы, Центра занятости населения, отдела образования и отдела по культуре, спорту и делам молодежи городской администрации, отдела социальной защиты населения, а также подведомственных им учреждений. Об итогах одной из составляющих основного этапа операции (организация летнего отдыха, оздоровление, трудовая и досуговая занятость несовершеннолетних) — о трудоустройстве — рассказывает ответственный секретарь КДНиЗП Валерий Викторович ШЕВЧУК.**

— Вся наша деятельность строилась на основании двух постановлений муниципалитета: „Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией в 2004 году“ и „О трудоустройстве молодежи на предприятиях, в учреждениях и организациях муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией в период летних каникул 2004 года“. Как и в предыдущие годы, работа по трудоустройству проводилась совместно со всеми городскими предприятиями, Центром занятости населения и отделом образования администрации. Несмотря на то, что официально операция традиционно начинается пятнадцатого мая, ребята обращаются к нам задолго до этого дня. Уже в феврале-марте они стараются узнать информацию о наличии потенциальных рабочих мест, мы вплотную приступаем к этой работе в апреле: направляем письма, ведем переговоры с отделами кадров на предмет

того, какие вакансии они могут предоставить на летний период.

В период летних каникул в комиссию обратились триста сорок девять подростков, триста одиннадцать из них были трудоустроены на временные работы, в том числе сто восемьдесят девять — в возрасте 14-15 лет, сто двадцать два — в возрасте 16-17 лет. Согласно постановлению администрации в городе было создано сто двадцать четыре временных рабочих места, из них сто четыре — за счет собственных средств предприятий, организаций и учреждений, и двадцать — на базе МУПП ЖКХ по программе „SOS“, в которую на это были заложены средства в сумме 100 тысяч рублей. Фактически на предприятия Оленегорска удалось трудоустроить сто шестьдесят два подростка. В летней кампании приняли участие семнадцать предприятий и организаций, и даже два частных предпринимателя: хотел бы поблагодарить всех за сотрудничество и понимание проблемы. Наряду с тем, что все наши постоянные партнеры

достойно зарекомендовали себя, отмечу, что в этом году, по сравнению с прошлым, наибольшую активность проявил механический завод, с отделом кадров которого мы контактировали очень плодотворно, и в итоге располагали двадцатью рабочими местами. Ребята работали учениками фрезеровщика, токаря, кому-то пришлось заниматься подсобными работами, и хотя мест было создано двадцать, число потрудившихся здесь гораздо больше: как только место освобождалось, сюда направляли другого человека. Позже от многих мастеров мне довелось услышать только слова благодарности за хорошую работу в адрес ребят, и за хорошее воспитание — в адрес их родителей, что, бесспорно, приятно.

На базе Центра внешкольной работы был организован лагерь труда и отдыха (ЛТО): в нем отработали сто сорок девять человек. Лагерь предусматривал две смены, двухразовое питание, организацию культурного досуга и спортивных мероприятий. Как правило, каж-

дый год в него стремятся попасть 14-15-летние ребята. Летом прошли юбилейные торжества по случаю 55-летия Оленегорска и комбината, поэтому вопросам благоустройства и наведения порядка уделялось особое внимание, следствием чего и стало участие в том числе и в этих работах ребят из летнего лагеря. Центр занятости осуществлял поддержку доходов несовершеннолетних, находящихся в ЛТО, в размере 720 рублей в месяц на каждого трудоустроенного пропорционально отработанному времени. Из федерального бюджета затрачено 78,1 тыс. руб., из местного бюджета в рамках муниципальной целевой программы „SOS“ на организацию временного трудоустройства ребят на базе ЛТО были выделены средства в размере 322 тыс. руб. Кроме этого, в рамках той же программы было выделено 100 тыс. руб. на заработную плату подростков, работавших в МУПП ЖКХ: в течение лета на предприятии отработал пятьдесят один подросток.

Должен сказать, что в первую

очередь мы трудоустроивали ребят из малообеспеченных, неполных и многодетных семей, детей-сирот, оставшихся без попечения детей, состоящих на учете в милиции детей. Четверо ребят были из семей, в которых оба родителя состоят на учете в Центре занятости. К сожалению, предоставить рабочие места всем желающим и обратившимся в комиссию нам не удалось: это порядка пятидесяти человек, но при этом данная цифра гораздо ниже прошлогодней. Главное, что благодаря упомянутому дополнительному финансированию из муниципального бюджета нам удалось организовать рабочих мест на пятьдесят больше, чем в 2003-м году. По результатам летней работы руководителями предприятий будут названы особо отличившиеся ребята, которых отметят на городском вечере трудовой славы. В целом же организацию летней кампании по трудоустройству подростков в 2004-м году можно считать удовлетворительной.

Заявила Ольга ВЕНСПИ.

### Официально

### Разное

Администрация города Оленегорска с подведомственной территорией Мурманской области

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 546 от 12.10.2004 г.

**О предоставлении жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности, в коммерческий найм**

Учитывая необходимость закрепления высококвалифицированных специалистов на предприятиях и учреждениях муниципального образования, в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Мурманской области «О местном самоуправлении в Мурманской области», Уставом муниципального образования г. Оленегорска с подведомственной территорией,

**ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Разрешить муниципальному учреждению жилищно-коммунального хозяйства «Служба заказчика» (г. Оленегорск) и муниципальному унитарному предприятию жилищно-коммунального хозяйства и п. Высокий сдавать во временное владение и пользование на срок не более пяти лет (коммерческий найм) часть высвобождаемого жилья (не более 50%) находящегося в муниципальной собственности, по обоснованным ходатайствам предприятий и учреждений.
2. Установить, что основанием для заключения договора коммерческого найма является распоряжение администрации города Оленегорска с подведомственной территорией, принятое с учетом мнения общественной жилищной комиссии.
3. МУ ЖКХ «Служба заказчика» (Капустин), МУП ЖКХ и п. Высокий (Калининская) обеспечить заключение договоров коммерческого найма жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности, в соответствии с главой 35 Гражданского кодекса Российской Федерации, с взаимным платой за жилое помещение и коммунальные услуги в размере 100% экономически обоснованных тарифов.
4. Данное постановление опубликовать в газете «Заполярная руда».

Н. Сердюк, глава муниципального образования г. Оленегорска с подведомственной территорией.

Администрация г. Оленегорска с подведомственной территорией Мурманской области

### РАСПОРЯЖЕНИЕ

№ 488-р от 12.10.2004 г.

г. Оленегорск

**За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с 60-летием со дня рождения:**

1. Наградить Почетной грамотой муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией Сапронову Иранду Васильевну, директора муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр внешкольной работы».
2. Данное распоряжение опубликовать в газете «Заполярная руда».

Н. Сердюк, глава муниципального образования г. Оленегорска с подведомственной территорией.

Российская Федерация  
Мурманская область  
Оленегорский городской совет -  
представительный орган местного самоуправления

### РЕШЕНИЕ

№ 61-50р от 6 октября 2004 года  
г. Оленегорск

**Об утверждении Порядка предоставления земельных участков гражданам и юридическим лицам для целей, не связанных со строительством**

В целях установления процедуры и критериев предоставления земельных участков гражданам и юридическим лицам для целей, не связанных со строительством, из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Мурманской области «О местном самоуправлении в Мурманской области», Уставом муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией, Оленегорский городской Совет

**РЕШИЛ**

1. Утвердить Порядок предоставления земельных участков гражданам и юридическим лицам для целей, не связанных со строительством (прилагается)
2. Опубликовать настоящее решение в газете «Заполярная руда».

Н. Сердюк, глава муниципального образования г. Оленегорска с подведомственной территорией.

Российская Федерация  
Администрация города Оленегорска с подведомственной территорией Мурманской области

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 528 от 28.09.2004

**О внесении дополнений и изменений в постановление администрации города Оленегорска от 08.02.2002 № 73 «О порядке и условиях предоставления жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности, по коммерческому найму»**

Руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Мурманской области «О местном самоуправлении в Мурманской области», Уставом муниципального образования г. Оленегорска с подведомственной территорией,

**ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Дополнить пункт 1 постановления администрации города Оленегорска от 08.02.2002 № 73 «О порядке и условиях предоставления жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности, по коммерческому найму» после слов «муниципальному учреждению жилищно-коммунального хозяйства «Служба заказчика» словами «муниципальному унитарному предприятию жилищно-коммунального хозяйства и п. Высокий».
2. Внести изменение в пункт 3 постановления администрации города Оленегорска от 08.02.2002 № 73 «О порядке и условиях предоставления жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности, по коммерческому найму», изложив его в следующей редакции: «МУ ЖКХ «Служба заказчика» (Капустин), МУП ЖКХ и п. Высокий (Калининская) заключать договоры коммерческого найма жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности, в соответствии с главой 35 Гражданского кодекса Российской Федерации».
3. Данное постановление опубликовать в газете «Заполярная руда».

Н. Сердюк, глава муниципального образования г. Оленегорска с подведомственной территорией.

**3 ноября**

во Дворце культуры с 10 до 19 часов

состоится выставка-продажа обуви осенне-зимнего ассортимента (г. Москва).

**ВЧИМАНИЕ!**

Всем продвинутым парням и девочкам! Если ты легко ориентируешься в различных направлениях модной музыки, хочешь быть в центре всех дискотечных вечеринок, обладаешь безмерным желанием стать клубным DJ, истрать для людей и зарабатывать при этом деньги, значит, спешите скорее к нам! Потому что с 30 октября по 30 ноября, каждую субботу с 19 до 22 часов, в Молодежном досуговом центре «Полярная звезда» будет проходить конкурс DJ.

Заявки на участие могут подать все желающие. Главный приз 1000 рублей. Торопитесь! Времени осталось очень мало! Наш адрес: Ленинградский пр., 5. Справки по телефону 54-163.